
 

10. veljače 2017. 

 

Priopćenje za javnost s 4. sjednice Upravnog vijeća HERA-e 

 

 

Upravno vijeće Hrvatske energetske regulatorne agencije dalo je Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture 

mišljenje na Prijedlog Odluke o donošenju Nacionalnog okvira politike za uspostavu infrastrukture i razvoj 

tržišta alternativnih goriva u prometu i Nacrt Nacionalnog okvira politike za uspostavu infrastrukture i razvoj 

tržišta alternativnih goriva u prometu (NOP). 

 

Energetskom subjektu VARTOP d.o.o. za održavanje, upravljanje i toplinarstvo, Varaždin, produžena je 

dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe toplinskom energijom registarski broj: 070117395-

0692/14 na razdoblje od 5 (pet) godina, koje se računa od 5. veljače 2017. 

 

Donijet je Ispravak Odluke o iznosu tarifnih stavki za distribuciju plina. Ispravak Odluke objavit će se u 

„Narodnim novinama“. 

 

Prihvaćen je zahtjev trgovačkog društva KOPRIVNICA OPSKRBA - opskrba plinom d.o.o., Koprivnica i 

trgovačkog društva Gradsko komunalno poduzeće KOMUNALAC d.o.o., Koprivnica, za prijenos dozvole za 

obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom. Dozvola se prenosi se s trgovačkog društva Gradsko 

komunalno poduzeće KOMUNALAC d.o.o. na trgovačko društvo KOPRIVNICA OPSKRBA - opskrba 

plinom d.o.o., temeljem odvajanja s preuzimanjem. 

 

Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o., Zagreb, odbijen je zahtjev za davanje suglasnosti na 

prijedlog Ugovora o osiguranju rezerve snage tercijarne regulacije i isporuke električne energije za 2017. 

godinu. 

 

Upravno vijeće donijelo je Kriterije za odobravanje odstupanja u skladu s Uredbom Komisije (EU) 2016/631 

od 14. travnja 2016. o uspostavljanju mrežnih pravila za zahtjeve za priključivanje proizvođača električne 

energije na mrežu. Kriteriji za odobravanje odstupanja u skladu s Uredbom Komisije (EU) 2016/631 objavit 

će se na internetskoj stranici Hrvatske energetske regulatorne agencije. 

 

Trgovačkom društvu GAZPROM MARKETING&TRADING LIMITED, Ujedinjeno Kraljevstvo Velike 

Britanije i Sjeverne Irske, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine električnom 

energijom. 


